

вые десанты на закрепленных территориях проводятся регулярно в течение года и по мере накопления каких - либо дел. Проводятся разные виды работ с целью формирования у воспитанников мастерских основных знаний, умений и навыков, необходимых

для выполнения повседневной трудовой деятельности. Выработать привычку поддерживать порядок, соблюдать чистоту. В августе проводился регулярный полив цветов на клумбах, стрижка кустов на стадионе, спиливание сухостоя, покос травы на закрепленных участках.





С целью приобщения воспитанников мастерских к истокам русской народной культуры педагогами и воспитателями были проведены беседы, посвященные Медовому Спасу. В ходе занятия проживающие пополнили свои знания о русском народном празднике «Медовый Спас», закрепили знания о пчёлах, народных играх.

Медовый Спас 14 августа совпадает с началом Успенского поста, второго по строгости после Великого. Из-за обилия урожая в это время пост считается относительно легким. Длится он по 27 августа.

Медовым этот спас назван потому, что к этому дню пасечники приступают к сбору мёда, так как соты полны свежим янтарным мёдом. После того, как мёд соберут, его принято освещать в церкви. Всё-таки это, прежде всего религиозный праздник, установленный в честь Христа. Православная церковь 14 августа отмечает празднество Пресвятой Богородицы и Всемилостливого Спаса.

К традиционным «спасовским» приметам относились и поведение птиц. Смотрели люди на ласточек и стрижей. Считалось, что с Первого Спаса эти птицы уже начинают улетать на юг – и будут улетать в три очереди, «в три Спаса». Когда улетит последняя ласточка, тогда и наступит осень, ведь «ласточка весну начинает и осень накликает».

В конце мероприятия была проведена викторина: «Что мы знаем о пчёлах?»



В целях актуализации установки на здоровый образ жизни для воспитанников мастерских был проведен час общения по профилактике вредных привычек — «Жизнь прекрасна! Не потрать ее напрасно». Педагоги в ходе беседы выяснить, задумывались ли они когда-нибудь о том, почему в приветствии людей заложено пожелание друг другу здоровья? Наверное, потому, что здоровье для человека — самая главная ценность. А систематическое поглощение некрупных, не смертельных доз никотина вызывает привычку, пристрастие к курению.

При Петре I в России появились первые табачные фабрики. Курение распространилось по всей стране. Тогда еще никто не знал, насколько опасна эта привычка. Закончилось занятие конкурсом рисунка «Ударим юмором по вредным привычкам».

Был организован кинопоказ ролика «Опасное погружение», в котором наглядно показана негативная роль вредных привычек на здоровье человека.

Проведенное занятие способствовало мотивации воспитанников мастерских на здоровый образ жизни, занятия физической культурой, спортом; формирование первичных представлений о негативном влиянии на организм человека никотина и алкоголя.



Российской Федерации. День Российского флага – это праздник всех поколений россиян, дань уважения истории великой страны. Трехцветный стяг неразрывно связан со становлением Российского государства, он стал символом военных побед и достижений. Этот праздник вызывает чувство гордости за свою великую страну, за наших соотечественников. В этот день в педагогической службе прошли мероприятия, посвященные главному символу Российской Федерации. Тематические беседы «Великий Российский прославленный флаг» начались с прослушивания песни, посвященной Российскому флагу. В ходе мероприятия педагоги познакомили всех присутствующих с историей возникновения бело-сине-красного флага на рубеже XVII-XVIII веков в эпоху становления России как мощного государства, что означает каждый цвет триколора, в каких случаях поднимается флаг Российской Федерации. Из просмотренной видео-презентации «Флаг России – гордость наша» участники мероприятия узнали, что первые пятьсот лет своей истории Россия не имела ни герба, ни флага, ни гимна, а роль флага в средние века исполняла чудотворная икона, с которой шли в бой княжеские дружины, а бело-синекрасный флаг впервые появился при Петре I.